

使用条款

网站用户协议

欢迎访问毕普科技官方网站。下文所述的条款和条件规定本网站的使用，并在您使用本网站时对您进行法律约束。如果您不同意其中的任何条款，请不要访问本网站，也不要以其他方式使用本网站或本网站上提供的任何信息。请仔细阅读使用条款。

使用本网站即表明您完全接受以下所有条款的约束，而不附加其他限制或条件，并保证您有充分的权力和权威代表本人和/或作为您雇主的代理人接受本网站的用户协议并承担此处所述的责任

使用网站

本网站上提供的所有信息、文字、产品、软件和服务，包括但不限于商标、厂商名称、徽标、图形和图像（统称为“内容”）归本公司所有或授权本公司使用。内容还可能包含第三方所拥有的厂商名称。

除非本网站中另有说明，否则仅授权您在企业内部使用本内容，并遵从以下条件：

(a)使用本内容的目的仅限于按照使用条款的规定使用通过本网站提供的服务或购买通过本网站提供的产品；

(b)本内容的任何副本或其中的组成部分均必须包括公司的版权声明，这可以在本网站的主页上找到。

如果您违反任何条款，该授权自动终止，不会向您发出通知。

不授予您其他任何使用、复制、公开展示、公开运行、分发、存储、变更或修改本内容的权限。不授予您使用公司徽标、网站地址或以其他方式将本网站的任何页面链接到其他 Internet 站点的权限。您同意，未经公司或其许可方（如果适用）事先书面授权，不在其他任何服务器或基于 Internet 的设备上“拟设”或“镜像”本网站包含或可从本网站访问的任何内容。

本内容中提及或通过本网站提供的任何产品、服务、流程或技术受本公司和/或其供应商和/或许可方的知识产权保护。本网站包含的所有内容均不得解释为针对本公司或任何第三方的任何版权、商业秘密、专利、商标或其他知识产权（统称“知识产权”）的任何许可或授权，而且，除非此处有明文规定，否则本内容中涉及的或通过本网站提供的产品、服务、流程或技术，明确归公司和/或公司的供应商和/或许可方（如果适用）所有。

第三方网站链接

本网站可能链接到 Internet 上不受本公司控制或维护的其他网站。这些链接并不构成本公司对这些网站的保证。您同意本公司仅为方便起见向您提供这些链接，并进一步同意本公司对这些网站的内容、用户协议或隐私权声明不承担任何责任。

用户信息

您藉此授予本公司非专属、全球永久免版权、可再许可的许可，以使用、复制、修改、执行和展示您提交给本网站的任何信息和资料（以下简称“用户信息”），将这些信息私下或公开发给本公司的附属公司，以及采用其他任何现在已知或以后披露的方式、媒体或技术在其他作品中并入用户信息和其中的修改内容。公司将依照本网站上的隐私权声明使用用户信息。术语“附属公司”是指独立的承包商、代表、销售代理和分销商，以及与本公司有业务关系的其他实体。

您声明并保证您提供的用户信息准确完整，并在以后对用户信息进行适当的更新以保持其准确性和完整性。

未授权的活动

您承认您的用户信息和您对本网站所提供内容的使用受版权法、商标法、隐私和公众信息法、某些通信法规和规定以及其他适用法律和规定的约束，并同意对自己的行为承担全部责任。您同意不干预其他用户使用本网站，包括但不限于，向本网站传播任何病毒或发送广告邮件、垃圾邮件、网络炸弹或未经请求的电子邮件。您进一步同意不在本网站上发表或使用本网站传播任何种类的非法、令人讨厌的、骚扰性、污蔑、诽谤、辱骂、威胁、危害、低俗、淫秽或侵权资料，或者任何侵害、侵犯或扰乱任何个人或实体的权利的资料。

赔偿

您同意对本公司及其管理人员、董事和雇员进行赔偿和抗辩，并保护他们完全免受因第三方就以下行为进行索赔而引发的任一或所有传讯、诉讼费、损失、责任和费用的侵害：(i)您使用本网站，(ii)您违反任何使用条款，或(iii)您违反任何适用法律法规或损害任何第三方的权利。

免责声明

除非本文中明确指出，否则在适用法律允许的最大范围内，公司按“原样”和“原位”在网站上提供内容和其他任何信息，不做任何形式（明示、暗示、法定或其他形式）的担保，包括但不限于对适销性、适合某种特定用途以及不侵犯第三方权利的默示保证。公司对网站用户提交的任何用户信息或者网站包含、引用或链接到的其他信息中的错误、遗漏或误传不承担任何责任。

责任限制

对于网站中包含或引用的内容、信息、资料或产品的准确性、可靠性或使用，公司不进行任何担保，也不做任何相关声明，并拒绝对由此产生的损失进行赔偿。使用本网站即表明您同意自行承担相关的风险，并同意完全承担与使用本网站相关的所有费用，包括但不限于对您所用的任何与使用本网站相关的设备进行所有必要维护或修理产生的费用。

在适用法律允许的最大范围内，您同意公司不应针对由于您使用本网站（包括此处提及的产

品、资料或事件)而遭受的损失,向您或任何请求赔偿的第三方承担责任。在任何情况下,对于由您使用或无法使用本网站或者网站中断、暂停或终止而对您或任何第三方造成的任何间接的、意外的、警戒性的、惩罚性的、特殊的、附带的或后果性的损失(包括业务中断、数据丢失、收入、利润、使用或其他经济利益),公司概不负责,不管损失是因违反合同还是侵权(包括疏忽)所造成,即使已预先告知公司这种损失的可能性也是如此。

除非另有明确声明,否则本网站上提供的所有营销和资料仅针对中国境内的个人、公司或其他实体。

一般规定

虽然公司没有义务监视您对本网站的使用,但是,如果公司意识到对本网站或其中任何内容的不恰当使用,公司会相应地作出反应。您承认公司向执法当局报告任何可能被视为非法的行为以及公司收到的任何关于此类行为的报告。根据请求,公司会全力配合执法机构对被指控的 Internet 非法活动进行调查。

如果您违反本使用条款,您使用本网站和本网站内容的所有权利会立即终止,而不会向您发出相关通知。

您同意公司和/或其供应商或许可方可以随时改进和/或更改本网站的内容或其中包含的产品、服务、程序和价格,而不另行通知;而且进一步同意公司可以随时修改本使用条款,更新本文而不另行通知。您同意在这些修订发布之后继续使用本网站即表明您接受这些修订条款。您承认公司有权临时或永久终止本网站和内容、此处提供的服务和产品,而不另行通知,并且对您不承担任何责任。